

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРСОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Партийная жизнь в обкоме КПСС

БЮРО обкома КПСС рассмотрело вопрос «Об умышленной фальсификации тов. Жеваго В. П. документов, связанных с его трудовой деятельностью».

Прозвркой фактов, изложенных в письме ветеранов города Прокопьевска, установлено, что действительно секретарь обкома партии тов. Жеваго В. П. умышленно фальсифицировал некоторые документы, отражающие его трудовую деятельность в 1965—1971 годах тов. Жеваго В. П. работал в городе Прокопьевске на шахте «Черная гора» (ныне шахта «Центральная») в должности инженера по технике безопасности. Однако ряд документов свидетельствует о том,

что тов. Жеваго В. П. изъял из личного дела в обкоме КПСС документы, содержащие ложные сведения о его трудовой деятельности, уничтожил их и заменил вновь написанными без упоминания о работе в должностях горного мастера, помощника начальника и начальника участка.

Действия тов. Жеваго В. П. могут быть расценены как попытка незаконного получения льготного трудового стажа по выходу на пенсию, так как работа в должности инженера по технике безопасности не предполагает таких льгот.

Рассказывает главный бухгалтер завода «Стройдеталь» Л. М. Сафрыгина:

— Когда трест отпустил нас на аренду, он предложил лишь одну цель

В СЕГО год назад в истории завода «Стройдеталь» треста «Прокопьевскишахстрой» мы бы не нашли ничего удивительного: руководство треста отпустило предприятие на аренду, надеясь таким путем вывести его из числа убыточных. Не удивления, а похвалы заслуживает это разумное решение. И вот накануне нового, 1990 года управляющий трестом издал приказ о приостановке договора на аренду с заводом, в котором администрация ходатайствует перед коллективом «Стройдетали» о рассмотрении соответствия директора завода Н. Г. Козловского занимаемой должности. На расширенном заседании СТК треста коллектив встал на защиту своего выборного директора... Но откуда такая немилость со стороны вышестоящего начальства?

—

Вспоминают здесь про металлический памятник тресту — «замороженную» галерею механизированной подачи бетонной смеси в третьем цехе. Тогда же была запланирована котельная стоимостью 75 тысяч рублей, которая до сих пор не введена в эксплуатацию. (Позднее этот договор зарегистрировал финансовый отдел горисполкома). Но там, на собрании, администрация треста никак не могла согласиться с тем, что уже год трест находится в партнерских отношениях с заводом. А может быть, не хотела?

—

Иначе чем объяснить, что завод получил проект нового договора, который отвечает целям треста, пытающегося экономически задавить самостоятельное предприятие. Вот лишь некоторые статьи расходов, которые должен выплачивать завод: 332 тысячи рублей на содержание аппарата треста, 58 тысяч — комбинату «Кузбассшахтострой», 60 тысяч — за технологическую связь, 10800 рублей — на содержание парткома и профкома (из которого, кстати, вышел коллектив завода «Стройдеталь»), 41 тысяча — на содержание проектных институтов.

Председатель СТК завода Е. Кухта сказал по этому поводу:

или о том, как пытаются ограничить самостоятельность подведомственного предприятия — завода «Стройдеталь»

дена (вряд ли ее теперь бления во втором кварт

шахте «Черная гора» (ныне шахта «Центральная») в должности инженера по технике безопасности. Однако ряд документов свидетельствует о том, что он в этот же период работал на этой шахте горным мастером, помощником начальника и начальником участка.

В архиве шахты «Центральная» хранится учетная карточка тов. Жеваго В. П., содержащая эти сведения. В ходе проверки приказов и финансовых документов установлено, что записи в учетной карточке не соответствуют его фактической трудовой деятельности. Это же подтвердили и ветераны, работавшие в то время на шахте и лично знающие тов. Жеваго В. П.

Утверждение тов. Жеваго В. П. о том, что эти записи ему неизвестны, не соответствует действительности. На учетной карточке имеется его подпись. Кроме того, в его личном деле, имеющемся в обкоме партии, был личный листок по учету кадров, заполненный им и также содержащий сведения о его работе в должностях горного мастера, помощника начальника и начальника участка в точном соответствии с записями в учетной карточке.

Будучи избранным секретарем обкома КПСС, тов. Жеваго В. П. не опроверг не соответствующие действительности данные о его трудовой деятельности, которые были изложены в биографической справке, опубликованной в газете «Кузбасс» 13 марта 1988 года. Более того, он собственноручно внес их в личный листок по учету кадров, который находится в ЦК КПСС.

В декабре прошлого

января по технике безопасности не предпринимает таких льгот. В ходе проверки фактов и при рассмотрении вопроса на бюро тов. Жеваго В. П. вел себя неискренне.

Бюро обкома КПСС считает, что, умышленно фальсифицируя документы, связанные с его трудовой деятельностью, тов. Жеваго В. П. не только скомпрометировал себя, уронил свою честь и достоинство, но и нанес удар по авторитету партийного работника, областной партийной организации, всей партии и не может оставаться в ее рядах.

Бюро обкома КПСС решило внести на рассмотрение пленума обкома КПСС предложения:

об освобождении тов. Жеваго В. П. от обязанностей секретаря и члена бюро обкома КПСС как скомпрометировавшего себя;

об исключении члена обкома партии тов. Жеваго В. П. из членов КПСС за умышленную фальсификацию документов, связанных с его трудовой деятельностью.

Члену бюро обкома КПСС тов. Дубровскому А. П. поручено информировать первичную партийную организацию аппарата обкома КПСС о принятом решении, выступить по радио и телевидению.

Собрание коммунистов первичной партийной организации аппарата обкома КПСС обсудило постановление бюро обкома партии, решительно осудило поступок тов. Жеваго В. П. и поддержало предложения об освобождении его от должности секретаря обкома партии и исключения из членов КПСС.

Газета «Кузбасс» от 4 февраля 1990 года.

датель» я. м. Сафрина:

— Когда трест отпустил нас на аренду, он преследовал лишь одну цель — вывести завод из ряда убыточных. Но когда руководство «Прокопьевско-шахтостроя» увидело, что коллектив захотел жить лучше, чем раньше, немедленно вмешался в его деятельность.

Чтобы понять, как мы дошли до такого плачевного состояния накануне перехода на аренду, надо вспомнить историю. Лет пятнадцать назад «Страйдеталь» был прибыльным предприятием. Пока Прокопьевск развивался, он испытывал большую потребность в бетоне. После строительства КПДС наши объемы стали падать, а условия остались теми же. За счет снижения объемов стала расти себестоимость продукции. Трест сделал из завода перевалочную базу: в наших тупиках ставили вагоны с чужими материалами. Товарную арматуру мы отпускали по оптовым ценам, а сырье получали из УПТК треста по цене на 21,3 процента дороже. Все это привело к тому, что прибыльный завод стал малорентабельным и в последние четыре года скатился до убыточного.

Действительно, в последние годы на конференциях трудового коллектива рабочие завода нередко поднимали вопрос об ужасных условиях труда, утечке кадров. Ежегодно завод тратил 150—200 тысяч рублей на латание дыр. А в 1988 году на ремонт потрачено 238 тысяч рублей. Как говорится, трест сам обирал себя, предоставив право своим управлением ремонтировать завод. «Сделают на рубль, а запишут на три», — невесело шутили рабочие предприятия.

— Нам засчитали материальные ресурсы, использованные на ремонт и выпуск товаров народного потребления, как разбазаривание матери-

предприятия — завода «Страйдеталь»

дена (вряд ли ее теперь введут — уже рушатся стены).

Но что изменилось с переходом на аренду? Вот мнение директора завода Н. Г. Козловского:

— Совет трудового коллектива завода в прошлом году решил не приглашать стройуправления треста, а делать ремонт собственными силами, с привлечением специалистов по договорам. Потрачено 178 тысяч рублей. В результате смонтировали кран, который лежал более 2 с половиной лет, отремонтировали склоновые подъемники в первом цехе, полностью заменили направляющие бункера, бетономешалку, реконструировали щебеночную галерею. Кроме того, в третьем цехе открыта столовая, на подходе — новые бытовки, сауна для рабочих. Когда мы попытались что-то сделать для своих людей, сразу встретили ярое сопротивление треста в лице управляющего В. М. Дудина. Последовала одна проверка за другой — в течение полугода их насчитывалось семь.

Было бы неправильно считать, что завод в условиях аренды занимался только ремонтом. Он достиг главного: пытаясь получить прибыль, он увеличил выпуск товаров народного потребления. При плане 47 тысяч рублей «Страйдеталь» произвела продукцию на 124 тысячи. Это позволило получить 50 тысяч рублей прибыли. И какова реакция треста?

— Нам засчитали материальные ресурсы, использованные на ремонт и выпуск товаров народного потребления, как разбазаривание матери-

бления во втором квартале прошлого года рабочие треста и завода... получили премию в размере 70 процентов должностных окладов.

Добавим, что за год работы на аренде получено 637 тысяч рублей прибыли при плане 427 тысяч. Средняя зарплата трудающегося увеличилась на 65 рублей. Впервые за последние пять лет рабочие получили тринадцатую зарплату.

Трест почему-то возражает, что много нашей продукции реализуем как товары народного потребления, — говорит начальник производственного отдела Л. И. Жукова, — у нас сложились добрые отношения с потребителями: ГПЗ-14, «Электромашиной», Сафоновской птицефабрикой. 70 процентов составляет госзаказ, по объему мы его выполняем, но по номенклатуре — нет. Причина — несвоевременная поставка металла нужных диаметров. У нас нет даже плана на 1990 год. Хотя завод постоянно требует от треста план по номенклатуре, передать все фонды предприятию.

Вот это и не дает покоя руководству треста. Как же так: вдруг подрослевшее дитя выйдет из-под родительского контроля! Редакции уже сообщал член городского рабочего комитета А. Арыков, как проходило собрание коллектива завода совместно с руководством треста. Кстати, финансовый отдел Центрального райисполкома отказался зарегистрировать устав арендного предприятия, мотивируя тем, что есть договор об арендном подряде, но не об

тутов.

Председатель СТК завода Е. Кухта сказал по этому поводу:

— Зачем нам столько нахлебников? Они специально подсунули сейчас этот проект договора, чтобы поставить нас в кабальные условия. Но как в тресте не могут понять, что, попробовав жить самостоятельно, рабочие уже не захотят жить по указке сверху? В нашем цехе у формовщиков повысилась зарплата, но даже не это главное. У людей появилась гордость, что мы сами этого-то да

сторонниками цеха № 1 В. В. Чечковой такое мнение.

— По-моему, в тресте боятся, что на нашем примере и другие подразделения захотят перейти на аренду. А ведь по сути это благое дело. Если раньше мы были нахлебниками у некоторых стройуправлений (по 5—10 человек работали на заводе ежедневно), то в 1989 году мы уже никого не привлекали. Так что боязнь потерять другие управление заставляет трест «душить» нашу аренду. Появился человек, который сам работает и других увлекает своим примером. Это директор Н. Г. Козловский. Обидно, что ему не дают работать.

Вот такая история произошла с коллективом предприятия, которое захотело жить и работать не по меркам вчерашнего дня. По мнению директора завода, у него остается одна единственная возможность: обратить на себя внимание руководства треста — прекратить отпускать железобетонные изделия управлениям. Остальные меры уже исчерпаны.

Н. ФОМИНА.

ПО ИНИЦИАТИВЕ обкома КПСС в партийных организациях города был проведен опрос мнений коммунистов по состоянию текущего момента в партии и обществе.

Большинство участвовавших в дискуссии выражали мнение, что перестройка в партии отстает в демократизации от общества в целом. Сложилась такая практика, что руководство КПСС все эти годы не советовалось с активом, хотя на словах постоянно призывает к этому. Принимаются решения без должного учета мнений рядовых коммунистов и низовых звеньев. Такой подход неминуемо порождает тип партийной организации как исполнителя, постоянно ждущего команды сверху. Вряд ли кто отрицает, что партия находится в состоянии глубокого кризиса. Он выражается во все более умножающемся разрыве между партией и народом.

Почти все опрошенные коммунисты высказались за отмену 6-й статьи Конституции СССР в нынешнем виде, за равную возможность существования различных партий, а также фракций, если они докажут право на жизнь.

Сегодня также очевидно, что Устав и Программа партии, принятые на XXVII съезде, во многом устарели и уже не соответствуют ни духу XIX Всесоюзной партийной конференции, ни нашим сегодняшним представлениям. Поступило много предложений из «первичек» о выборах делегатов на съезд по партийным округам на основе равного и тайного голосования из нескольких кандидатур.

Многие высказали мнение, что изжило себя положение Устава, где устанавливается четкое количество собраний, которые нужно проводить в течение года партийным организациям. Такая регламентация, особенно для малочисленных парторганизаций (ведь их надо провести 12 в год), приводит к тому, что собрания проходят зачастую заорганизованно, скучно, формально.

Большинство считают, что более демократичным было бы избирать партийных вожаков прямым голосованием коммунистов, присутствующих на собрании, конференции или съезде. Это избавит организацию от так называемых псевдолидеров. Предлагается также предоставить права первичным парторганизациям принимать в партию и исключать из ее рядов без утверждения вышестоящим партийным комитетом.

Поступают предложения об установлении особого статуса коммунистам-пensionерам (многие из них по старости или по состоянию здоровья не способны в полной мере выполнять обязанности члена КПСС), дать возможность им заменить партийный билет на удостоверение «Почетный член партии» с правом совещательного голоса.

Особенно много споров разгорелось при обсуждении вопроса об уплате членских партийных взносов и размере денежных средств, необходимых «первичке». Так, некоторые коммунисты Зениковского района предлагают Центральному Комитету партии определить нужды партии, сформировать необходимый бюджет, а остальное оставить в «первичке». Другие предлагают оставлять до 50 процентов взносов, а процент уплаты снизить до одного. Расход бюджета необходимо систематически публиковать в печати.

Подавляющее большинство опрошенных коммунистов (особенно это высказывалось в Рудничном и Центральном районах) не удовлетворены итогами декабрьских (1989 г.) Пленумов ЦК КПСС. И основные причины в том, что вопрос о текущем моменте в

партии на них широко не ставился. Не опубликованы в печати материалы выступлений членов ЦК КПСС, чтобы рядовые коммунисты могли ознакомиться и выработать свое отношение к работе выборного органа и сложившейся ситуации.

Высказывались мнения, что вопрос о положении в Литве надо было рассмотреть раньше, до съезда КП Литвы, где произошел раскол. В основном коммунисты высказывались против отделения Компартии Литвы, против конфедеративного построения КПСС. И считают, что вопрос об отделении вправе принять только сами коммунисты Литвы путем референдума, поэтому решение съезда неправомочно.

Большая часть опрошенных считают неправомочным и недемократичным избрание бюро ЦК КПСС по России. Выска-

зываются за необходимость проведения съезда коммунистов в России, на котором создать коммунистическую партию России, избрать ее ЦК и бюро. РСФСР должна быть во всех отношениях равноправной республикой, со своей столицей.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС определил время проведения (октябрь 1990 г.) и повестку дня XXVIII съезда партии. Один из существенных вопросов, который будет рассматриваться на съезде, — об Уставе КПСС. Каким он будет, зависит и от хода начавшейся предсъездовой дискуссии. Результаты опроса мнений коммунистов города были обобщены и направлены в областной комитет партии. Но разговор только начинается.

Л. СТРИЖОВА,
инструктор организационного отдела городского комитета КПСС.

Кандидаты в народные депутаты,

зарегистрированные избирательными комиссиями,

в областной Совет

92—31).
Титов Андрей Яковлевич,
1928 года рождения, член

тер-взрывник ш. «Тир-
танская» (ул. Институт-
ская, 78—19).

УНКТС (ул. Жолтовско-
го, 3—164).
Избирательный

Строителей, 13—36).
Избирательный
округ № 17

Пенти — помостроите-

в областной Совет

(Продолжение.
Начало в № 12—15, 17
—19, 21, 22).

Избирательный округ № 187
(Центр — школа № 23).
Балалаев Геннадий Валентинович, 1950 года рождения, член КПСС, горный мастер участка № 11 ш. «Центральная» (ул. Селиванова, 2—7).
Малюнатьев Александр Сергеевич, 1938 года рождения, беспартийный, машинист бульдозера ш. «Смычка» (пер. Закладочный, 14).
Павленко Юрий Александрович, 1939 года рождения, член КПСС, директор мясокомбината (ул. Жолтовского, 19—22).
Пикулев Владимир Алексеевич, 1958 года рождения, член КПСС, заместитель партторга ш. «Центральная» (ул. Обручева, 48/1—34).

Избирательный округ № 188
(Центр — школа № 62).
Баловнев Владислав Петрович, 1951 года рождения, член КПСС, заместитель начальника — начальник политотдела УВД Прокопьевского горисполкома (пр. Шахтеров, 21—7).
Бычков Вениамин Иванович

в Рудничный районный Совет

Избирательный округ № 1
(Центр — школа № 26).
Вереин Юрий Станиславович, 1955 года рождения, член КПСС, врач инфекционной больницы (пр. Строителей, 49—165').
Зосимов Сергей Васильевич, 1961 года рождения, беспартийный, гор-

вич, 1959 года рождения, член КПСС, старший прораб шахтостроительного управления № 3 (пр. Строителей, 45—30).
Кошкин Александр Александрович, 1952 года рождения, член КПСС, директор Прокопьевского УККТС (пр. Строителей, 43—72).
Избирательный округ № 189
(Центр — клуб ш. «Зенковская»).
Арыков Анатолий Дмитриевич, 1952 года рождения, беспартийный, горнорабочий ш. «Смычка» (ул. Балхашская, 14—1).
Гизатулина Светлана Филипповна, 1945 года рождения, беспартийная, учитель средней школы № 44 (ул. Кустарная, 22-а—43).

Избирательный округ № 190
(Центр — клуб ш. «Красный углекоп»).
Козликин Сергей Васильевич, 1960 года рождения, беспартийный, мастер-взрывник ш. «Красный углекоп» (ул. Есенина, 42—69).
Иванова Тамара Васильевна, 1941 года рождения, член КПСС, главный врач территориально-медицинского объединения Зенковского района (ул. Весенняя, 10—37).

92—31).
Титов Андрей Яковлевич, 1928 года рождения, член КПСС, начальник геологоразведочной партии (ул. Жолтовского, 17—22).

Избирательный округ № 3
(Центр — ВО ВНИИГД).
Плотников Юрий Алексеевич, 1946 года рождения, член КПСС, старший инженер ВО ВНИИГД (ул. Институтская, 29—22).

Избирательный округ № 4
(Центр — СПТУ № 16).
Рябова Антонина Александровна, 1955 года рождения, беспартийная, щтукатур-маляр строительного управления № 1 (ул. Институтская, 107—63).
Хошабов Виктор Данилович, 1934 года рождения, член КПСС, директор ЦОФ «Зимника» (ул. Обручева, 77—9).

Избирательный округ № 5
(Центр — СПТУ № 16).
Баешева Зоя Васильевна, 1945 года рождения, член КПСС, заведующая женской консультацией (ул. Обручева, 2—26).
Иванова Тамара Васильевна, 1939 года рождения, беспартийная, обувщик обувной фабрики (ул. Институтская, 92—55).

Избирательный округ № 6
(Центр — ДК имени Маяковского).
Ковалев Владимир Иванович, 1924 года рождения, член КПСС, преподаватель СПТУ № 16 (ул. Мартехова, 9—1).

Финько Николай Данилович, 1934 года рождения, член КПСС, председатель комитета народного контроля (ул. Обручева, 7—9).

Избирательный округ № 7
(Центр — ДК имени Маяковского).
Хатчев Виктор Михайлович, 1950 года рождения, беспартийный, ма-

стер-взрывник ш. «Тырганская» (ул. Институтская, 78—19).

Избирательный округ № 8
(Центр — школа-интернат № 61).

Глубокий Михаил Иванович, 1951 года рождения, беспартийный, проходчик ш. «Тырганская» (ул. Студенческая, 2-а).
Казаков Владимир Васильевич, 1951 года рождения, член КПСС, электрослесарь участка № 10 ш. «Тырганская» (пр. Строителей, 3—20).

Избирательный округ № 9
(Центр — школа-интернат № 61).

Логачев Владимир Петрович, 1939 года рождения, член КПСС, заведующий отделением функциональной диагностики головного территориального медицинского объединения (ул. Институтская, 82—29).
Вишко Владимир Ильич, 1953 года рождения, беспартийный, водитель деревообрабатывающего комбината треста «Кузбассшахтостройиндустрия» (ул. Проектная, 29).

Избирательный округ № 10
(Центр — школа № 72).
Гарифуллин Эльгизяр Махмутович, 1953 года рождения, беспартийный, начальник участка № 4 УККТС (пр. Строителей, 47—36).
Чирва Владимир Алексеевич, 1955 года рождения, беспартийный, горный мастер ш. «Зимника» (ул. Обручева, 57—5).

Избирательный округ № 11
(Центр — школа № 72).
Вейле Екатерина Федоровна, 1953 года рождения, член КПСС, щтукатур-маляр строительного управления № 1 ДСК (пр. Ленина, 43—35).
Кирillova Галина Николаевна, 1958 года рождения, кандидат в члены КПСС, продавец орса «Прокопьевскуголь» (пр.

УККТС (ул. Жолтовского, 3—164).
Избирательный округ № 12
(Центр — техникум физкультуры).
Бессонов Михаил Павлович, 1949 года рождения, член КПСС, электросварщик ремонтного трамвайно-троллейбусного завода (ул. Жолтовского, 8—60).
Луцина Надежда Николаевна, 1945 года рождения, беспартийная, учитель школы № 72 (ул. Жолтовского, 16—32).

Избирательный округ № 13
(Центр — техникум физической культуры).

Голубев Евгений Андреевич, 1953 года рождения, член КПСС, сотрудник Прокопьевского горотдела УКБ.

Избирательный округ № 14
(Центр — КузНИИ).
Готфрид Любовь Ивановна, 1950 года рождения, беспартийная, мастер цеха ПЗША (пр. Ленина, 45—23).
Симаков Анатолий Евгеньевич, 1933 года рождения, член КПСС, заведующий лабораторией КузНИИ (пр. Ленина, 25—36).

Избирательный округ № 15
(Центр — КузНИИ).

Скребис Петр Александрович, 1944 года рождения, член КПСС, начальник автоколонны № 6 Головной автобазы (ул. Гайдара, 16—237).
Избирательный округ № 16

(Центр — домостроительный комбинат).

Диденко Лина Александровна, 1945 года рождения, член КПСС, щтукатур-маляр строительного управления № 1 ДСК (пр. Ленина, 43—35).
Кирillova Галина Николаевна, 1958 года рождения, кандидат в члены КПСС, продавец орса «Прокопьевскуголь» (пр.

Строителей, 13—36).
Избирательный округ № 17
(Центр — домостроительный комбинат).

Корж Светлана Александровна, 1955 года рождения, беспартийная, швея цеха № 7 объединения «Сибирячка» (ул. Гайдара, 6-а—21).
Осорина Валентина Герасимовна, 1943 года рождения, член КПСС, третий секретарь Рудничного райкома КПСС (ул. Ноградская, 30—10).

Избирательный округ № 18
(Центр — школа-интернат № 64).

Кербс Артур Яковлевич, 1931 года рождения, член КПСС, горный мастер ш. им. Ворошилова (пр. Ленина, 7—12).
Семагин Валентин Константинович, 1947 года рождения, член КПСС, адвокат юридической консультации (пр. Ленина, 25—36).

Избирательный округ № 19
(Центр — школа-интернат № 64).

Тамбовцев Владимир Михайлович, 1949 года рождения, член КПСС, заведующий стоматологической больницей (ул. Гайдара, 18—4).

Избирательный округ № 20
(Центр — школа № 54).

Иванов Виктор Степанович, 1951 года рождения, беспартийный, помощник командира ВГСО-15 (ул. Петренко, 3—57).
Матюхина Тамара Ивановна, 1945 года рождения, беспартийная, завуч школы № 54 (ул. Алтайская, 83).

Избирательный округ № 21

(Центр — администрации комбинат Прокопьевский)

Кандидаты в народные депутаты,

зарегистрированные избирательными комиссиями

евского фарфорового завода). Головец Петр Нестерович, 1930 года рождения, беспартийный, помощник начальника участка ш. им. Калинина (ул. Обручева, 49—121).

Избирательный округ № 22
(Центр — общежитие ПФЗ).

Дорожкина Раиса Ивановна, 1935 года рождения, член КПСС, доцент кафедры политэкономии филиала Сибирского металлургического института (ул. Обручева, 69—25). Коскинина Антонина Егоровна, 1956 года рождения, беспартийная, переводчик рисунков ПФЗ (ул. Обручева, 44—14).

Избирательный округ № 23
(Центр — общежитие фарфорового завода). Карападап Валентина Николаевна, 1945 года рождения, член КПСС, председатель профкома домостроительного комбината Гайдара, 14—68).

Избирательный округ № 24
(Центр — школа № 32). Кулешов Валерий Алексеевич, 1948 года рождения, член КПСС, заместитель начальника по безопасности движения автотранспортного предприятия № 2 (ул. Гайдара, 11—72).

Силонова Валентина Михайловна, 1953 года рождения, член КПСС, мастер стройца ПФЗ (ул. Гайдара, 54—105).

Избирательный округ № 29
(Центр — стройуправление № 3). Пустоветов Павел Кузьмич, 1955 года рождения, член КПСС, инженер самостоятельной военизированной пожарной части № 33 (пр. Ленина, 35—123).

Юшкова Галина Васильевна, 1955 года рождения, беспартийная, мастер дрожжевого завода (пр. Ленина, 6—2).

Избирательный округ № 30
(Центр — СУ № 3). Прищака Наталья Владимира, 1953 года рождения, член КПСС, заведующая парткабинетом ДСК (ул. Обручева, 75—62).

Избирательный округ № 31
(Центр — Дом пионеров). Луинев Владимир Федорович, 1947 года рождения, член КПСС, председатель Рудничного райисполкома (ул. Жолтовского, 19—135).

Молчанов Сергей Дмитриевич, 1959 года рождения, член КПСС, слесарь по ремонту автомобилей автоколонны № 2 Головной автобазы (пр. Строителей, 45—32).

Избирательный округ № 32
(Центр — Дом пионеров). Казанцева Мария Константиновна, 1944 года рождения, беспартийная, начальник жэка № 10 (ул. Гайдара, 28—43).

Полосухин Геннадий Степанович.

культурный диспансер). Иванов Сергей Николаевич, 1947 года рождения, член КПСС, заместитель начальника по политической части Рудничного районного отдела внутренних дел (пр. Строителей, 19—49).

Избирательный округ № 38

(Центр — лечебно-физкультурный диспансер). Гонцов Василий Николаевич, 1947 года рождения, член КПСС, бурманист ш. «Тырганская» (ул. Есенина, 18).

Палык Татьяна Ивановна, 1959 года рождения, беспартийная, юрист групповой обогатительной фабрики «Прокопьевская» (ул. Есенина, 60—35).

Избирательный округ № 39

(Центр — школа № 14). Ковалев Николай Митрофанович, 1938 года рождения, член КПСС, заместитель начальника Рудничного райотдела внутренних дел (пр. Строителей, 27—206).

Карданова Любовь Заурбековна, 1957 года рождения, член КПСС, организатор школы № 14 (пр. Строителей, 43—77).

Избирательный округ № 40

(Центр — школа № 14). Полонский Василий Владимирович, 1959 года рождения, беспартийный, заведующий детской поликлиникой № 5 (пр. Строителей, 3—144).

Избирательный округ № 41

Избирательный округ № 45
(Центр — подростковый клуб в 10 микрорайоне). Васильев Виктор Васильевич, 1952 года рождения, беспартийный, горный мастер ш. «Зиминка» (ул. Есенина, 42—88). Хохлова Татьяна Васильевна, 1955 года рождения, член КПСС, директор дирекции № 7 орса «Прокопьевскоголь» (ул. Кирилова, 15—11).

Избирательный округ № 46

(Центр — подростковый клуб в 10 микрорайоне). Давлетшин Наиль Мунайбирович, 1959 года рождения, беспартийный, юрист груповой обогатительной фабрики «Прокопьевская» (микрорайон № 10, 8—46).

Лукашева Зухра Хабибрахмановна, 1954 года рождения, член КПСС, начальник цеха фасовки орса «Прокопьевскоголь» (ул. Гайдара, 50—45). Рина Геннадий Владимирович, 1948 года рождения, член КПСС, командир роты отдела охраны Рудничного РОВД (микрорайон 10, 3—140).

Избирательный округ № 47

(Центр — школа № 65). Гавриленко Валентина Федоровна, 1945 года рождения, беспартийная, директор школы № 65 (ул. Павлова, 3—2).

Избирательный округ № 48

(Центр — горный техникум). Васильев Юрий Матвеевич.

техникума (пр. Строителей, 17—28).

Избирательный округ № 52

(Центр — школа № 57). Борисова Нина Марковна, 1936 года рождения, член КПСС, старший научный сотрудник КузНИИУ (ул. Институтская, 31—8). Карлович Виктор Владимирович, 1954 года рождения, член КПСС, врач станции скорой медицинской помощи (ул. Гайдара, 16—74).

Избирательный округ № 53

(Центр — Сибирский филиал ВНИМИ). Гладких Валерий Николаевич, 1954 года рождения, член КПСС, начальник участка № 2 рудоремонтного завода (ул. Обручева, 31—86). Яубосаров Арслан Салимович, 1951 года рождения, беспартийный, проходчик ш. им. Калинина (ул. Попова, 41-а).

Избирательный округ № 61

(Центр — клуб шахты имени Калинина). Судариков Владимир Васильевич, 1952 года рождения, беспартийный, мастер - взрывник ш. им. Калинина (ул. Обручева, 77—18).

Избирательный округ № 62

(Центр — клуб шахты имени Калинина). Иванов Николай Георгиевич, 1953 года рождения, член КПСС, проходчик ш. им. Калинина (ул. 2-я Кирпичная, 7а—25).

Избирательный округ № 63

(Центр — завод «Автогенератор»). Черненкова Галина Ивановна, 1937 года рождения, член КПСС, секретарь Рудничного райис-

тера Мария Михайловна, 1940 года рождения, член КПСС, начальник службы пути трамвайного управления (ул. Степана Разина, 3).

Демин Александр Иванович, 1960 года рождения, член КПСС, электрослесарь ш. им. Калинина (ул. Серова, 13—1).

Избирательный округ № 60

(Центр — школа № 12). Газукин Евгений Сергеевич, 1967 года рождения, член ВЛКСМ, горный мастер ш. им. Ворошилова (ул. Обручева, 31—86).

Яубосаров Арслан Салимович, 1951 года рождения, беспартийный, проходчик ш. им. Калинина (ул. Попова, 41-а).

Избирательный округ № 61

(Центр — клуб шахты имени Калинина). Судариков Владимир Васильевич, 1952 года рождения, беспартийный, мастер - взрывник ш. им. Калинина (ул. Обручева, 77—18).

Избирательный округ № 62

(Центр — клуб шахты имени Калинина). Иванов Николай Георгиевич, 1953 года рождения, член КПСС, проходчик ш. им. Калинина (ул. 2-я Кирпичная, 7а—25).

Избирательный округ № 63

(Центр — завод «Автогенератор»). Черненкова Галина Ивановна, 1937 года рождения, член КПСС, секретарь Рудничного райис-

- Избирательный округ № 32**
(Центр — Дом пионеров). Казанцева Мария Константиновна, 1953 года рождения, член КПСС, мастер стройца ПФЗ (ул. Гайдара, 54—105).
- Избирательный округ № 25**
(Центр — школа № 32). Чертан Светлана Григорьевна, 1955 года рождения, член КПСС, ведущий инженер ОТИЗ ПФЗ (ул. Обручева, 73—40).
- Шайнога Михаил Иванович**, 1944 года рождения, член КПСС, директор школы № 32 (ул. Есенина, 10—33).
- Избирательный округ № 26**
(Центр — клуб «Искорка»). Кошкин Сергей Борисович, 1959 года рождения, беспартийный, главный инженер завода радиотелевизионной аппаратуры (ул. Крупской, 8—2).
- Салтыков Рафаиль Зайевич**, 1946 года рождения, член КПСС, старший научный сотрудник КузНИИ (пр. Ленина, 9—24).
- Избирательный округ № 27**
(Центр — школа № 33). Зинич Татьяна Валерьевна, 1958 года рождения, беспартийная, настильщица закройного цеха швейной фабрики «Горнячка» (ул. Обручева, 5—32).
- Касаткина Мария Ивановна**, 1958 года рождения, член КПСС, мастер производственного обучения СПТУ № 32 (ул. Обручева, 46—87).
- Избирательный округ № 28**
(Центр — школа № 33). Бедусенко Надежда Семеновна, 1957 года рождения, беспартийная, швея «Горнячки» (ул. Гайдара, 6—30).
- Зетта Раиса Константина**, 1946 года рождения, член КПСС, председатель профкома УНКТС (ул. Гайдара, 38—81).
- Избирательный округ № 32**
(Центр — школа № 11). Талалайкин Анатолий Викторович, 1957 года рождения, член КПСС, директор спортивного комплекса ДСК (пр. Строителей, 61—63).
- Избирательный округ № 33**
(Центр — школа № 11). Корнилова Екатерина Леонидовна, 1950 года рождения, беспартийная, вышивальщица ателье № 7 «Сибирячка» (ул. Жолтовского, 2—14).
- Избирательный округ № 34**
(Центр — школа № 11). Ситников Евгений Михайлович, 1941 года рождения, беспартийный, начальник специального дорожного строительно-ремонтного управления № 5 (ул. Есенина, 54—13).
- Федоренчик Сергей Михайлович**, 1959 года рождения, беспартийный, учитель физики школы № 11 (ул. Обручева, 33—34).
- Избирательный округ № 35**
(Центр — школа № 7). Мукина Наталья Владимировна, 1954 года рождения, член КПСС, заведующая оргинструкторским отделом Рудничного райисполкома (ул. Обручева, 57—63).
- Избирательный округ № 36**
(Центр — школа № 7). Дудин Владимир Гаврилович, 1949 года рождения, член КПСС, главный механик ремонтно-строительного управления № 4 ПО «Кузбассгражданстрой» (пр. Ленина, 10—5).
- Пономарев Виктор Иванович**, 1964 года рождения, член ВЛКСМ, электросварщик ШСМУ № 2 (ул. Мартынова, 3—4).
- Избирательный округ № 37**
(Центр — врачебно-физ-
- Избирательный округ № 32**
(Центр — Дом пионеров). Полоцкий Василий Викторович, 1959 года рождения, беспартийный, заведующий детской поликлиникой № 5 (пр. Строителей, 3—144).
- Избирательный округ № 41**
(Центр — школа № 15). Горбаченко Иван Иванович, 1940 года рождения, беспартийный, заместитель начальника участка ш. «Зиминка» (ул. Обручева, 73—22).
- Корнилова Екатерина Леонидовна**, 1950 года рождения, беспартийная, вышивальщица ателье № 7 «Сибирячка» (ул. Жолтовского, 2—14).
- Избирательный округ № 42**
(Центр — школа № 15). Дидятьева Лариса Степановна, 1956 года рождения, беспартийная, преподаватель музыкальной школы № 11 (ул. Хабаровская, 66).
- Потинец Александр Яковлевич**, 1958 года рождения, беспартийный, научный сотрудник Всесоюзного научно-исследовательского маркшейдерского института (пр. Строителей, 17—182).
- Избирательный округ № 43**
(Центр — школа № 15). Павлов Анатолий Георгиевич, 1947 года рождения, член КПСС, секретарь Рудничного райкома КПСС (пр. Строителей, 67—20).
- Придоворов Александр Михайлович**, 1958 года рождения, член КПСС, старший мастер цеха № 5 ПЗША (пр. Строителей, 59—117).
- Избирательный округ № 44**
(Центр — школа № 15). Иоинов Геннадий Васильевич, 1956 года рождения, беспартийный, инженер-технолог ПЗША (ул. Жолтовского, 3—104).
- Лучшев Виктор Васильевич**, 1954 года рождения, беспартийный, проходчик ш. «Тырганская» (ул. Обручева, 59—8).
- Избирательный округ № 48**
(Центр — горный техникум). Васильев Юрий Матвеевич, 1953 года рождения, член КПСС, руководитель молодежного центра «Каскад» ВДФСО профсоюзов (ул. Невская, 11).
- Кениг Лев Августович**, 1941 года рождения, беспартийный, преподаватель горного техникума (пр. Строителей, 27—121).
- Избирательный округ № 49**
(Центр — горный техникум). Дудина Елена Николаевна, 1955 года рождения, беспартийная, преподаватель музыкальной школы № 11 (ул. Хабаровская, 66).
- Погинец Александр Яковлевич**, 1958 года рождения, беспартийный, научный сотрудник Всесоюзного научно-исследовательского маркшейдерского института (пр. Строителей, 17—182).
- Избирательный округ № 50**
(Центр — школа № 6). Архипова Зинаида Ивановна, 1935 года рождения, беспартийная, инженер КузНИИ (ул. Институтская, 36—6).
- Рыбалкина Галина Николаевна**, 1957 года рождения, беспартийная, инженер-технолог ПЗША (ул. Серова 1-а—8).
- Избирательный округ № 51**
(Центр — школа № 6). Мерзлякова Ольга Александровна, 1955 года рождения, член КПСС, инженер отдела кадров Прокопьевского завода шахтной автоматики (пр. Гагарина, 12—75).
- Соболев Владимир Васильевич**, 1959 года рождения, беспартийный, проходчик ш. «Тырганская» (ул. Обручева, 59—8).
- Избирательный округ № 55**
(Центр — объединение общественного питания). Курина Татьяна Николаевна, 1964 года рождения, член КПСС, заместитель начальника участка ш. «Зиминка» (ул. Обручева, 73—22).
- Избирательный округ № 56**
(Центр — школа № 70). Громлюк Владимир Васильевич, 1955 года рождения, член КПСС, проходчик ш. им. Калинина (ул. Карьерная, -1).
- Митин Иван Дмитриевич**, 1940 года рождения, член КПСС, секретарь партийной организации участка транспорта ш. «Центральная» (ул. Сосновая, 10).
- Избирательный округ № 57**
(Центр — ДК ПЗША). Мокрушин Евгений Александрович, 1951 года рождения, беспартийный, инженер-технолог ПЗША (ул. Есенина, 82—45).
- Избирательный округ № 58**
(Центр — ДК ПЗША). Богусловский Станислав Григорьевич, 1946 года рождения, член КПСС, заместитель директора ПЗША (ул. Социалистическая, 7—11).
- Избирательный округ № 59**
(Центр — трамвайное управление).

Избирательный округ № 63
(Центр — завод «Автогрегат»). Черненкова Галина Ивановна, 1937 года рождения, член КПСС, дежурный офицер отдела охраны Рудничного РОВД (ул. Ноградская, 30—39).

Избирательный округ № 64
(Центр — спецуправление НПО «Прокопьевскгидроуголь»). Юрошев Валерий Иванович, 1949 года рождения, беспартийный, директор школы № 9 (ул. Есенина, 82—9).

Избирательный округ № 65
(Центр — спецуправление НПО «Прокопьевскгидроуголь»). Терещенко Вячеслав Николаевич, 1946 года рождения, член КПСС, первый секретарь Рудничного РК КПСС (ул. Обручева, 47—108).

Избирательный округ № 66
(Центр — школа № 9). Котов Валерий Викторович, 1955 года рождения, член КПСС, горнорабочий очистного забоя ш. им. Ворошилова (пр. Строителей, 21—20).

Суворов Анатолий Николаевич, 1949 года рождения, беспартийный, горнорабочий ш. им. Калинина (ул. Геологическая, 36).

Избирательный округ № 67
(Центр — школа № 9). Отт Александр Каспарович, 1940 года рождения, член КПСС, председатель профкома ш. им. Ворошилова (пр. Строителей, 5—106).

Стародубов Юрий Степанович, 1937 года рождения, член КПСС, горный мастер ш. им. Ворошилова (ул. Шахтостроевская, 20).

(Продолжение на 4-й стр.).

Кандидаты в народные депутаты,

зарегистрированные избирательными комиссиями

(Продолжение.
Начало на 2-3-й стр.).

Избирательный округ № 68
(Центр — ДК шахты имени Ворошилова).
Цапин Владимир Петрович, 1954 года рождения, член КПСС, горный мастер ш. им. Ворошилова (пр. Строителей, 83—7).
Березина Надежда Андреевна, 1938 года рождения, беспартийная, старший экономист урса (пр. Гагарина, 47—50).

Избирательный округ № 69
(Центр — ДК шахты имени Ворошилова).
Ефимова Ирина Григорьевна, 1955 года рождения, член КПСС, секретарь партийного бюро трамвайного управления (ул. Ноградская, 30—7).

Избирательный округ № 70
(Центр — школа № 10).
Обухова Нина Николаевна, 1931 года рождения, беспартийная, учитель школы № 10 (ул. Черкасовская, 23).

Овчинников Виталий Игоревич, 1963 года рождения, беспартийный, горный мастер разреза «Прокопьевский» (ул. Обручева, 22—3).

Избирательный

**в Зенковский
районный Совет**

Избирательный

округ № 71
(Центр — вспомогательная школа № 2).
Трусов Вячеслав Николаевич, 1935 года рождения, член КПСС, начальник автошколы ДОСААФ (ул. Есенина, 6—42).

Избирательный округ № 72
(Центр — школа № 42).
Пелеков Владимир Васильевич, 1960 года рождения, беспартийный, начальник ОТК автоколонны № 1960 (ул. Пирогова, 29—1).

Избирательный округ № 73
(Центр — школа № 42).
Кудрин Алексей Максимович, 1950 года рождения, член КПСС, горнорабочий ш. «Зиминка» (пр. Строителей, 61—91).

Избирательный округ № 74
(Центр — ДК шахтеров).
Удалова Зинаида Александровна, 1956 года рождения, беспартийная, учитель школы № 42 (ул. Можайского, 13—4).

Избирательный округ № 75
(Центр — ДК шахтеров).
Дьяконов Сергей Александрович, 1963 года рождения, член ВЛКСМ, начальник участка № 3 ш. «Зиминка» (ул. Каспийская, 19—3).

Избирательный
Демидов Александр Пет-

тор школы № 66, проживает по улице 2-й Ярославской, 5.
Имангулов Рамиль Манилович, 1964 года рождения, член ВЛКСМ, проходчик участка № 1 шахты имени Дзержинского (ул. Ярославская, 11).

Избирательный округ № 2
(Центр — школа № 66).
Никитин Виктор Петрович, 1945 года рождения, член КПСС, горный мастер участка № 3 шахты имени Дзержинского (ул. Уланица, 16).

Избирательный округ № 3
(Центр — школа № 42).
Романко Раиса Ивановна, 1937 года рождения, член КПСС, медицинская сестра поликлиники № 1 Зенковского ТМО (ул. Волоколамская, 1).

Избирательный округ № 4
(Центр — УМД и РГИС).
Багин Вениамин Васильевич, 1942 года рождения, член КПСС, начальник управления по монтажу, демонтажу и ремонту горно-шахтного оборудования (г. Киселевск, ул. Унижакова, 19—42).

Избирательный округ № 5
(Центр — школа № 46).
Плонин Зенон Иванович, 1938 года рождения, беспартийный, мастер-взрывник шахты имени Дзержинского (ул. Грузовая,

1948 года рождения, беспартийный, проходчик участка № 4 шахты имени Дзержинского (ул. Есенина, 4—37).

Черепанов Сергей Владимирович, 1963 года рождения, член КПСС, горнорабочий участка транспорта шахты имени Дзержинского (ул. Манеха, 23—5).

Избирательный округ № 6
(Центр — школа № 46).
Данилов Виктор Дмитриевич, 1961 года рождения, беспартийный, горнорабочий очистного забоя шахты имени Дзержинского (ул. Сурикова, 8).

Избирательный округ № 7
(Центр — Дом пионеров).
Фефелов Виктор Леонидович, 1957 года рождения, член КПСС, водитель Прокопьевского транспортно-экспедиционного филиала (ул. Зыкова, 6).

Шевелев Владимир Анатольевич, 1961 года рождения, член КПСС, секретарь Зенковского райкома ВЛКСМ (ул. Яворского, 3—24).

Избирательный округ № 8
(Центр — Дом пионеров).
Дерова Татьяна Александровна, 1959 года рождения, член КПСС, штукатур-маляр шахтостроительного управления № 3 (пр. Строителей, 39—64).

Избирательный округ № 9
(Центр — школа № 65).
Зеленинов Евгений Рамазанович, 1962 года рождения, член КПСС, сотрудник ГО УКГБ.

Плужников Константин Николаевич, 1965 года

ШТ шахты имени Дзержинского (ул. Российской, 38—2).

Избирательный округ № 10

(Центр — школа № 3).
Борисова Нина Андреевна, 1947 года рождения, беспартийная, бухгалтер шахты «Центральная» (ул. Комсомольская, 18—1).

Свергин Иван Сергеевич, 1944 года рождения, беспартийный, электрослесарь участка № 12 шахтопроходческого управления (ул. Городская, 130—109).

Харитонов Олег Георгиевич, 1961 года рождения, член КПСС, началь-

ник Прокопьевского РСУ треста «Кузбассремстройбыт» (пр. Шахтеров, 65—25).

Избирательный округ № 10

(Центр — школа № 3).
Василюк Иван Григорьевич, 1928 года рождения, член КПСС, пенсионер (ул. Прокопьевская, 71—1).

Ромкин Владимир Александрович, 1937 года рождения, член КПСС, председатель исполкома Зенковского райсовета народных депутатов (ул. Селиванова, 4—10).

(Продолжение следует).

К сведению

ГОРОДСКОЙ избирательной комиссией по избирательному округу № 23 22.01.90 дополнительно зарегистрирован

КРАСИВИН АНАТОЛИЙ ФЕДОРОВИЧ, 1938 года рождения, член КПСС, начальник отдела механизации и автоматизации ремонтного трамвайно-троллейбусного завода, проживающий по улице Обручева, 19—86.

В газете за 26.01.90 по вине орготдела горисполкома ошибочно опубликована фамилия кандидата в депутаты городского Совета по 91-му избирательному округу Захарова Бориса Петровича.

8 ФЕВРАЛЯ в 16 час. в ДНТИ объединения «Прокопьевскгидроуголь» проводится встреча с кандидатами в народные депутаты, поддерживающими рабочее движение.

Приглашаются рабочие комитеты предприятий и члены союза трудящихся Кузбасса.

Городской совет

в Зенковский районный Совет

Избирательный округ № 1 Демидов Александр Петрович, 1955 года рождения, член КПСС, директор (Центр. — школа № 66).

ул. Унжакова, 19—42.
Избирательный округ № 5
(Центр — школа № 46).
Плонин Зенон Иванович, 1938 года рождения, беспартийный, мастер-взрывник шахты имени Дзержинского (ул. Грузовая, 19—5).
Саломахин Анатолий Ни-

катур-маляр шахтостроительного управления № 3 (пр. Строителей, 39—64).
Зеленин Евгений Рамазанович, 1962 года рождения, член КПСС, сотрудник ГО УКГБ.
Шлужников Константин Николаевич, 1965 года рождения, член ВЛКСМ, электрослесарь участка

В газете за 26.01.90 по вине орготдела горисполкома ошибочно опубликована фамилия кандидата в депутаты городского Совета по 91-му избирательному округу Захарова Бориса Петровича.
Решением городской избирательной комиссии

«Прокопьевскгидродобуль» проводится встреча с депутатами в народные депутаты, подделяющими рабочее движение.
Приглашаются рабочие комитеты предприятий и члены союза трудающихся Кузбасса.

Городской рабочий комитет.

Мини-футбол Мяч на снегу

СТАРТОВАЛ ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО ЗИМНЕМУ МИНИ-ФУТБОЛУ

ОН ПРОВОДИТСЯ по новой системе. К десяти командам прибавилось еще две из второй группы, которые разбиты на две подгруппы. В первую вошли «Мотор» («Электромашнина»), «Металлист» (ремонтно-механический завод), «Рассвет» (шахта «Центральная»), «Динамо» (УВД), «Труд» (шахта «Тырганская»), «Горняк» (шахта «Зиминка»). Во вторую подгруппу попали «Шах-

тер» (шахта «Северный Маганак»), «Знамя» (завод шахтной автоматики), «Рудник» (шахта имени Воронцова), «Дзержинец» (шахта имени Дзержинского), команды шахты «Красногорская» и ВОГ. Они играют по круговой системе.

После трех туров в первой подгруппе без потерь лидирует «Мотор».

Во второй подгруппе выходит в финал «Шахтер». Четыре очка набра-

ли глухонемые футболисты, но им предстоит нелегкие встречи с «Шахтером» и командой шахты «Красногорская». Минимальные шансы у «Дзержинца», который потерпел три поражения. Неожиданностью стало слабое выступление футболистов завода шахтной автоматики.

Ф. ИВЛЕВ,
член городской федерации.

Вниманию прокопчан:

Всесоюзная железнодорожная лотерея

ЕСЛИ ВЫ не привыкли сидеть дома и любите путешествовать, то в осуществлении ваших желаний большую помощь может оказать Всесоюзная железнодорожная лотерея, тираж которой состоится 24 апреля 1990 года в Москве. Купив лотерейный билет сто-

имостью в один рубль, вы можете выиграть право на проезд в купейном вагоне для семьи из 2-, 3-, 4-х человек до любой станции на территории Советского Союза.

Если у обладателя выигрышного билета не появится желания осуществить по-

ездку по железной дороге, то выигрыш можно получить наличными деньгами. В зависимости от удачи эта сумма может составить более 700 рублей.

Лотерейные билеты реализуются всеми железнодорожными кассами.

М. МАХНЕВА.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
ул. ОКТЯБРСКАЯ, 11-А

ТЕЛЕФОНЫ:
ЗАМ. РЕДАКТОРА — 2-47-94; ОТВЕТ. СЕКРЕТАРИЯ —
2-34-77; ЗАМ. ОТВЕТ. СЕКРЕТАРИЯ И ОТДЕЛА
ФОТОИЛЛЮСТРАЦИИ — 2-28-05; ОТДЕЛОВ РЕ-
ДАКЦИИ: ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ — 2-29-13, 2-34-75;
ПРОМЫШЛЕННОСТИ — 2-28-22; СОЦИАЛЬНО-
БЫТОВЫХ ПРОБЛЕМ — 2-28-07; ГОРОДСКОЙ
ЖИЗНИ — 2-28-03; ОТДЕЛА ПИСЕМ — 2-55-85;
БУХГАЛТЕРИИ — 2-28-03.

Кино

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал. Впервые в советском прокате художественный фильм режиссера С. Леоне производства США Однажды в Америке (1 и 2-я серии: 10, 14-20, 18-40; 3-я серия: 13, 17-20, 21-30) — кроме детей до 16 лет. Зал «Глобус». Кинопоказ «Экран революции». Приключенческий фильм Неуловимые мстители (9, 15-40). Новый цветной двухсерийный художественный фильм Нечистая сила (10-30, 13-10, 17, 19-30) — кроме детей до 16 лет. Зал «Кругозор». Новый цветной музыкальный мультипликационный фильм-сказка совместного производства СССР-Румынии Мария, Мирабела в Транзистории (9-30, 11-30, 13-20). Снова на экране популярный итальянский фильм 50—60-х годов Утраченные грезы (Дайте мужа Анне Дзакко) (17-30, 19-20, 21-10) — кроме детей до 16 лет. Видеозал «Комета». Железные воины (12). Новый цветной художественный фильм Ночь мошенника, США (14-30, 16-30, 18-30, 20-30).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Лунный зал. Клаудиа Кардинале в новом цветном художественном фильме Влюбленный мужчина (10, 12, 14, 16, 18-10, 20, 21-40). Звездный зал. Митхун Чакраборти в музыкальном индийском фильме Танцуй, танцуй (9-30, 12-30, 15-10, 17-40, 20-20).

СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 57
приглашает своих выпускников на
ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ,
который состоится 10 февраля в 18 часов.

ОБЪЕМ 1 п. л.
ОТЛИЧАТАНО ОФСЕТНЫМ СПОСОБОМ
в ПРОКОПЬЕВСКОМ ПОЛИГРАФОБЪЕДИНЕНИИ
КЕМЕРОВСКОГО УПРОПОЛИГРАФИЗДА

ТИРАЖ 74421 ЭКЗ. Заказ 1481

КОЛЛЕКТИВ автоколонны № 1960 скорбит по поводу смерти водителя автоотряда № 4

КУТНЯКОВА
Николая Ивановича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

АДМИНИСТРАЦИЯ, профсоюзный комитет шахты имени Калинина скорбит по поводу смерти ветерана труда, почетного шахтера

САХАЕВА
Кашфи Бодриевича
и выражают соболезнование родным и близким покойного.

КОЛЛЕКТИВ горбольницы № 3, партийная и профсоюзная организация, совет ветеранов ТМО Центрального района скорбит по поводу смерти ветерана труда, члена КПСС

СИДОРЕНКО
Анны Георгиевны
и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Зам. редактора
Е. П. ХУДОБИН.